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Yyumensb: JemngoBa TaTtbsiHa BuktopoBHa.

Lensb ypoka:

e Co3pgatb ycrnoBusi Ans 3akpenneHns HaBbIKOB PELLEHNSI ypaBHEHMWI C UCMONb30BaHNEM MPaBUIT HAXOXAEHUS HEM3BECTHOMO KOMMNOHEHTa AeNCTBUMN
CIOXXEHUS U BbIYUTaHWS;
e CdopMupoBaTh HayarnbHble HAaBbIKN PELLUEHUS] TEKCTOBBIX 3a[ay C MOMOLLbIO YPaBHEHUN.

3adayu ypoka:

e Cosgatb ycnoBuss and (OPMUPOBaAHUSA HAaBbIKOB PELUEHUA ypaBHEHWMWA C WCMONb30BaHMEM MNpPaBUil HaXOXAEHWS HEN3BECTHOIO KOMMOHEHTa
JENCTBUIN CIOXEHNA U BblMUTAHUS.

e CdopMuypoBaTb Ha4darnbHble HABbIKM PELLEHNS TEKCTOBbBIX 3a4ay C MOMOLLbIO YPaBHEHWN.

e ®dopmupoBaHME YMEHUS COOTHOCUTb MOMYyYEHHbIN pe3yrnbTaT C NOCTaBEHHOW LIENbIO.
Budbi dessmenbHocmu:

e ®poHTanbHas

e VHpuBupyanbHas

e PaboTa B napax.
Knroyeebie noHsmusi:

e YpaBHeHue

e KopeHb ypaBHeHus.



Tun ypoka: 3akpenneHne HOBbIX 3HaHUN N CNocoboB AENCTBUIA.

Ilnanupyembie pe3yabTaThl

JesaTebHOCTD
JTan ypoka JesiTeJIbHOCTDh YYHTeJIst
YYCHHUKOB YHuBepcaJbHbIe yueOHbIe IIpenmerHbIe
aelicTBUA
1.0pe. momenm IIpuBercTBYyeT ydqamuxcs; MpoBepseT TOTOBHOCTh KaOMHETa U ITpusercTBytOT KommyHnuxamuenvie. I1aHUpOBaHUE
y4aluxcs K ypoKy, OpraHu3alys BHUMaHUA AeTel, 00bsBICHNE YUUTEI, y4eOHOT0 COTPYJHUYECTBA C
TEMBI YpOKa. HNOATOTABIMBAKOTCA | YYUTENIEM U CBEPCTHUKAMH.
K ypOKY,

OdopmiieHne KapThl CaMOOLICHKH (TIpuiioskeHue 1)

BKJIFOYAIOTCS B
JIETIOBOU PUTM

ypoKa.

O¢opMIIsIIOT KapTy
camoonenkn: U
ydamierocs, Kjacc

Pezynamuenule: opranuzarus
CBOE yueOHOH e TeTbHOCTH.

Jluunocmuule: MOTHUBALIAA YUCHUA

2 Ilenenonazanue

OObsBIICHHIE TEMBI YPOKA.

Bompoc k ydamumes: Kakyro 1iesp kaxaplid U3 Bac CTaBUT IEPE
coboii?

3anuchIBalOT TEMY
ypoxKa.

OTBeyaroT Ha
BOTIPOCHI YUHUTEIIS

3. Ilposepka 0/3

Opranusyet npoBepky 1/3: Ne 272 - 1 yyammuiics Ha gocke, No270
- yctHO. OTBEYaeT Ha BOIPOCH! YUAIUXCS

[IpoBepka n
caMoIIpoBepKa /3

4. Akmyanuzayus
3HaHUIl, YMEHU U
HABbIKOG.

Bormpocsl k ydamumcs: Kakue 3HaHHS, TIOJTy4YeHHbIC BaMH Ha
MPOLUIBIX YPOKax, HaM MPUrojsaTcs Ha ypoke? JlapaiiTe HIOBTOPUM
M3YYEHHBIA MaTepHal

1) Yro 3HauuT pemuth ypaBHeHue? (codbpath (pa3sy)

KOMMYHUKAMUGHble: YMCHUE
CIIyIIaTh, 0OPMIIATH CBOU MBICITH
B YCTHOM (hopMe, aHANU3UPOBATS,
CTPOUTH BHICKA3hIBAHNS,
(bopMyIIHpOBaTh TEMY U LEJIb
ypoxKa.

YMeTh BELIEIATD
HEN3BECTHBIN
KOMIIOHEHT
apudMeTHIecKux
JecTBUM
(croxxeHus u
BBIYUTAHHUS) U
HaXOIUTb €TI0
3HAYCHHE




HeT, ypaBHeHWne, BOOOLLE ,HAWUTU ,peLUNTb, €ro, WX, KOPHMU,
nnn ybeamTtbea, UTo, 3HAUUT

2) Kakoe 4nciio Ha3pIBaIOT KOPHEM ypaBHEHH? (coOpaTh Gpasy)
VpaBHeHHe, BMECTO, KOPHEM, PAaBEHCTBO, YPaBHEHHsI, OOpalllaer,
HA3BIBAIOT, KOTOPOE, IPH MOACTAHOBKE, OYKBBI, B BEPHOE,
YHCIIOBOE, YHUCIIO,

3) BoccTaHoBUTE MPAaBUWIIBHYIO IOCIEA0BATENILHOCTD CIIOB B
MPEIIOKEHUU

HEH3BECTHOE U3 cymmbl UssectHoe 4TOOBI craraemoe HaJl0 HaiTH Beiuects

caraemoe

Haiiru BBIYHTACMOC 4TOGBI W3 Beiuects HEHM3BECTHOE Hano pasHoCTh

YMEHBIIAEMOr0

HEH3BECTHOE K Hano YtoGb! BBIYHTAEMOE

pasHOCTH

YMeHbIIaeMoe npubaBHTH Haiitn

Bremonusior
3aJaHuC.
OOBSICHSIIOT CBOM
BEIOOD.

5. 3axpennenue,
peutenue
ypaeHneHuil

Dopmuposanue
HO@bIX 3HAHUIL U
cnocooos
Oelicmeuii.

A TENEpb BCIIOMHUM, KaK p€lIaTh YpaBHCHUS, COACPIKAIICC
BBIPpAXKCHNUE C HCU3BCCTHBIM YUCJIOM B CKOOKax

1) (x -124) — 167 = 196;

2) (563 - x) — 123 = 168.

Kaxos anroputm pemenus?

Ha nocke 3anucassl 110 JBa BUA PELICHNAS yPABHCHHM.

1 ypaBHeHue.

Pemaror
YpaBHEHHUA,
MPOroBapuBas
aJITOpPUTM
peureHus

Pezynamuenvie: ymeTb
(hopMynupoBaTh y4eOHYIO 332Uy
Ha OCHOBE COOTHECEHUSI TOTO, UYTO
YK€ U3BECTHO; OIPENIEIATh
MOCIIEAOBATEIHHOCTh
MIPOMEXYTOUHBIX LIENEH ¢ y4eTOM
KOHEYHOTO Pe3yJIbTaTa.

Tlo3nasamenvhvle: 0COZHAHHO U
MPON3BOJBHO CTPOUTH PEUYCBOC
BBICKa3bIBaAHUC.

Jluunocmmuule: 0CO3HATH

3HaTh
OnpeeNieHNe
ypaBHEHUS,
KOpHS
ypaBHEHHUSI, YTO
3HAYHThH PEIIUTH
ypaBHEHHUE;
TpaBuiIa
CIIOJKCHHS U
BBIYMTAHHS.
VYMeETh BHIJICIIATh
HEU3BECTHHIN




a) (x-124) - 167 = 196;
x-124 =196 + 167,
x-124 =363,
x =363 -124,
x =239;

0) (x-124)-167 = 196;
x-124 =196 + 167,

x-124 =363,
x =363+ 124,

x =487.

2 ypaBHeHHe.

a) (x-124) — 167 = 196;
x-124 =196 + 167,
x-124 =363,
x=363-124,
x =239;

6) (x-124) - 167 = 196;
x -124 = 196 + 167,

x-124 =363,
x = 363 + 124,

x = 487.

YKaxkuTe T/Ie TPHUBEICHO MPABUIHFHOE PEMICHHUE TS KaKI0TO

YpaBHEHUSI.

OO6cyxnaroT
ANTOPUTM
pelIeHus], OINOKU

OTBETCTBEHHOCTH 3a 00ILIEE €TI0

KOMITOHEHT
apudmMeTuieckux
IEUCTBUIN U
HAXOJUTh €TO
3HaYEHHE

6.
DusKy1ommunymKa

CMEHHTH NIESATENBHOCTD, 00ECTICUNTh IMOIMOHATIBHYIO PA3TPy3Ky

YYaIIuXCsl.

JlaBaiiTe HEeMHOI0 OTJIOXHEM.

Tloonumaem pyxu knacc — amo «pas».

Tosepuynaco 2onoga — smo «08ay.

Pyxu enu3, anepéo cmompu — amo «mpuy.

Yuammuecs
ITOJTHUMAFOTCS C
MECT U HOBTOpHIOT
nercTBHA 3a
YUHTETIEM.
Yuamnuecs
CMEHHITH BUJI
JeSITeIIbHOCTH U
TOTOBBI

Pyxu 6 cmoponvl nowupe - paseepuynu Ha «uembipey, NPOAOJIKATH
. paboty
C cunoii ux x pykam npudicamo —9mo «namaoy.
Bcem pebsimam naoo cecmo —omo «uecmoy.
7. Akmyanuzayua Bri6epute ypaBHEHHE, C TOMOIIBEO KOTOPOTO MOYKHO PELITUTh IIpITatorcs Ilo3nasamenvHbie: IOUCK U
u ghuxcuposanue 3anmauy Ne 273(2) BBITIOJIHUTH BBIJICIICHHE HEOOXOTUMON

UHOUBUOYATILHO20

WHGPOPMAITUH; CTPOSIT CBOH




3ampyoHenus
6 npooHOM
deiicmeuu

1.74 - (x +25)=68;
2.68 — (74 —x) = 25;

3. (74 —x) +25=68.
I1pu BBINOJIHEHNU JAHHOTO 3a/IaHUs Y BAC BO3HUKIIO
3arpyanenue? Kakoe?

UeMy HY)KHO Hay4UThCs IIPU PEILICHUH 3a/1a4 TaKoro tuna?

3a7aHue

OTtBeyaroT Ha
BOTIPOCHI YUHUTEIIS

CocTaBisATh
YpaBHEHUE 110
YCIIOBHIO 331441

BBICKa3bIBaHUS, (POPMYITUPYIOT
BBIBOJI HA OCHOBE aHAaJIM3a

Pezynamuenvie: BblelIeHUE U
OCO3HAHUE TOT'0, YTO YiKE
poaeHo, hUKcarys
HHMBUYaJIbHOTO 3aTPyJHEHUS,
IIyTH PELICHHUs TPOOIEMBbI

Kommynuxamuenvie: BoIpaxeHUE
CBOMX MBICJIEH, apryMEHTaLUs
CBOEr0 MHEHUSI, yBaKEHUE UYKOH
TOUYKHU 3PEHUS

JluunocmHubie: cMBICIOO0pa30BaHUE

8. ITocmpoenue

npoeKkma 6vIxX00a u3

3ampyonenus

IIpn pemennmn 3amad B MareMaTuke ObIBaeT ymoOHee
WCTIONB30BaTh alreOpandeckuii Croco0 pelieHus 3a/avd, T.e. C
MOMOIIIBIO ypaBHEHHs. B 3ToM ciydae, Kak MNpaBuio, OyKBOWM
0003HaYaeTCs TO, YTO HAI0 HAWTH B 3a1a4e.

HpI/I peICHUN 3ada4 TaKoro THIIa MOXHO BOCIIOJIb30BaTbHCA

Ilox
PYKOBOJICTBOM
YUuTENA
BBITIOJIHSIOT
COCTaBJICHHBIN
ILUIaH JICHCTBHIA.

IloznasamenvHule: yMeThb
JOOBIBaTh HOBBIC 3HAHUS
(HaxOAUTh OTBETHI HA BOIIPOCHI,
HCHONB3Ysl yUeOHUK, CBOH
JKU3HEHHBIH ONBIT U HH(OPMAIIHIO,

YMeTh pemath
ypaBHEHUS,
3aJa4u ¢
HOMOLIBIO
ypaBHEHUI




TaOJIULEH:
breuto nener JleticTBUS ¢ YuCIOM Pesynprar
-X
74
+25 (74 - x)+25=68
Pewwnm ypaBHeHue:
(74 - x)+25=68, ITpoBepka.
74 —x= 68 — 25, (74 -31) + 25 =68,
74 —x =43, 43 +25 =68,
X =74 - 43, 68 = 68
x =31.

Otset: Bypatuno notpatui 31 conbio Ha y4eOHUKH.

OrtBeuatoT Ha
BOIPOCHI YUUTEIS.
DuUKCHPYIOT HOBOE
3HAHHE B peUH U
3HaKax

MOJTyYCHHYIO Ha YPOKE).

Kommynuxamusenuvie: ymeTb
0(opMIIATE CBOH MBICITH B yCTHOM
(dopme, cITyIiaTh ¥ TOHUMATh PEUb

JOpYTHX.

Pecynamuenvie: ymeTb paboTaTh 110
KOJUIEKTUBHO COCTAaBJICHHOMY
IJIaHy, TPOTOBaPUBATh
OCJIEOBATEIHLHOCTD JEHCTBUN Ha

ypoke

9. llepsuunoe
3aKpennienue c
npozoeapusanuem
60 gHewinell peuu
(Yceoenue
ooyuarowumucs
H06020 cnocoba
Oelicmeus npu
PpeuteHuu munoevix
3a0au)

Pemm emre 1 3amady ¢ moMobto ypasHeHHS Ne 273 (1).

OpraHnsyeT IOABCACHHUEC UTOT'OB 110 0003HAYCHHEBIM BOIIpOCaM.

Koppektupyet oTBeThI 00ydarommxcs

Iloxg
PYKOBOJICTBOM
YUHUTENS
BBITIOJTHSIOT
COCTaBJICHHBIN
IUIaH JEeHCTBUMN.
OTBevaroT Ha
BOIIPOCHI YUHTETISI.
DUKCUPYIOT HOBOE
3HaHHE B PEUH U
3HAKax

Ilo3nasamenvHhoie:. YMETH
Z[O6LIBaTL HOBBIC 3HAHMA.

KommynuxamueHvle: yMeTh
0(hOpPMIIATH CBOM MBICITH B YCTHOM
(dhopme, cnymate ¥ MOHUMATH PeUb

JIpYTUX.

Pecynamuenvie: ymeTb paboTaTh 1Mo
KOJUIEKTUBHO COCTABIIEHHOMY
MJIaHy, IPOrOBaprBaTh
MMOCJIEAOBATEIBHOCTD JEUCTBUN Ha

ypoke

YMerts pemars
3a/1a44 ©
IIOMOILIBIO
ypaBHEHUI

10.
CamocmosamenvHan
paboma c
camonpoeepKoii no
IMAOHY

OpraHu3zyeT caMOCTOSITEIbHYIO PadOTy 110 BapHaHTaM
C CaMOTIPOBEPKOIA 10 ITATIOHY (TpHiIoKeHkHe 2-3)

CaMOCTOSATETBHO
BBIITIOJIHAKOT
MpeI0KEHHBIC
3a7aHus 110
BapHaHTaM.

Bremonusior
CaMOIPOBEPKY MO
MIPEAJIOKEHHOMY
ATaJOHY

KOMMyHuKamMGHbZe:

[TnanupoBanue yaeGHOTO
COTPYAHUYECTBA

Ilo3nasamenvhvie.

- TIOVICK U BBIJIETICHHE
HeoOxoauMoi nHpopManuu

YMeTh pemaTth
ypaBHEHUS U
3aJa4u ¢
HOMOLIBIO
ypaBHEHUI




11. Peghnexcusn

-[lonBexem uror paboTHI Ha ypOKe.

VYvyammecs

P€2y/l}lm1/16Hbl€.' YMETH OLCHUBATDH

(Ilooeeoenue K 0 "N OTBEUAIOT Ha MPaBUWIBLHOCTD BHITIOJTHEHUS
UmMozo08 ypoKa). - Kaxyro netb Mbl craBuin? JlocTurid v nern? Hasosrre TeMy BOIIPOCHI YUHUTENS. | JAeMcTBUSA Ha ypOBHE aJleKBaTHOMN
ypoxa. PacckasbiBaror, PETPOCTIEKTHBHON OIICHKH.
) 9TO y3HAIH.
Pacckaxure, ueMy Bbl HAyYHITHCh. OcytmecTBasIOT Jluunocmmubie: TOHUMATh IPUYHHEI
- OLeHUTE CBOIO JIEATENILHOCTh Ha ypoKe (paboTa ¢ TUCTOM CaMOOLIEHKY ycnexa (Heycrexa) B yueOHon
CaMOOIICHKH). JESITeILHOCTH
12. JlTomawnee Homamnee 3aganue: .10, Ne 272 (1-3), 274. 3anuceIBaoT 11/3
3a0anue

MpunoxeHune1 (MMCT camOOLEHKN)

ol7]

Knacc

Bun nesitenpHOCTH Ha ypoke

OreHka cBoeit
JIEATEILHOCTH

O1ieHKa
VUUTETS

Nel

Ne2,




Ne4

Ne5. CamocrosTensHast paboTa (110 BapraHTaM)




lMpunoxeHue 2 (camocmosimesnibHasi paboma)

Bapuanr 1
Nel. Yucno 7 siBnseTcs KOpHEM YpaBHEHUS
a) 15x=105; 6)7+x=0; B)3(x+5)=21.
Ne2. HeusBecTHOE ciaraeMoe B ypaBHEHUU
x + 605 =700 paBHO:
a) 1305; 6)95; B)105?
Ne3. HensBecTHOE BBIUMTAEMOE B YPaBHEHUH
600 - y = 83 paBHo:
a) 683; 0)517; B)399?

Neq. B kop3une nexanu rpuobl. [Tocie Toro, Kak HaIuIy eie
12 rpuboB, B kop3uHe ux cTano 71. CKOIBKO TPHOOB JIexKaIo
B KOp3UHE NEPBOHAYAIBHO?

Ypasnenue, cocmaenennoe onsn pewenus 3moi 3a0ayu,
umeem 6u0-

a)71-12=59; 6)x-12=71; B)x+12="71.

Bapwuanr 2
Nel. Yucno 6 sBisieTcs KOPHEM YpaBHEHHUS
a)l4x=94; 6)6+x=0; B)3(x+5)=33.
Ne2. HeusBecTHOE caraeMoe B ypaBHEHUH
515 + x = 600 paBHo:
a) 1115; 6) 115; B) 857
Ne3. HemsBecTHOE BRIUMTAEMOE B YPABHCHHUH
800 - y =97 paBHo:
a) 697; 06)897; B)703?

Neq, B nykorike neskanu ss01oku. [Tocie Toro, Kak copBain
ente 14 5070k, B TyKoIke ux ctaio 85. CKoJIbKO SI07I0K
JISKAJTO B JIYKOIIIKE TIEPBOHAYAILHO?

Ypasnenue, cocmasnennoe 0ns pewienus 5mou 3a0a4iu,
umeem 6uo.

a)85-14=71; 6)x+ 14=85; B)x - 14 = 85.

lMpunoxeHue 3 (amasioH nposepku c/p)

1 BapmaHT 2 BapuaHT
1 a 1 B
2 |6 2 |B
3 |6 3 |B
4 | B 4 |6




